
FICHA MONITOREO 4TO TRIMESTRE 2018

IDENTIFICACIÓN DEL PROGRAMA

Nombre del Programa
CERTIFICACION DEL RASTRO DE AVES TIPO INSPECCION 
FEDERAL (TIF)

Clave del Proyecto 100036

Eje de Gobierno EJE 2. INCLUSIÓN AL DESARROLLO

Línea Estratégica 2.2 Por un León sano y fuerte

Objetivo 2.2.1 PROMOCIÓN DE LA SALUD CON ENFOQUE PREVENTIVO

Unidad Responsable DIRECCION GENERAL DE SALUD

Clasificación Económica Inversión

Tipo de Financiamiento Estatal(40%) y Municipal(60%)

AVANCE PRESUPUESTRARIO

 MODIFICADO EJERCIDO ECONOMÍA

1er Trimestre $0,000.00 $0,000.00
Sin presupuesto

asignado

2do Trimestre $0,000.00 $0,000.00
Sin presupuesto

asignado

3er Trimestre $2,500,000.00 $0,000.00 0.00%

4to Trimestre $2,500,000.00 $0,000.00 0.00%

AVANCE DE METAS Y OBJETIVOS

EFICACIA EFICIENCIA IMCUMEP

1er Trimestre
Sin avance

programado
Sin avance

programado
No Aplica

2do Trimestre 100.00%
Sin avance

programado
No Aplica

3er Trimestre 100.00%
Sin presupuesto

asignado
70.00%

4to Trimestre 100.00%
Sin presupuesto

asignado
70.00%
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NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
PORCENTAJE DE LA CERTIFICACIÓN OBTENIDA TIPO INSPECCIÓN FEDERAL

(TIF) PARA EL RASTRO MUNICIPAL DE AVES
1 CERTIFICACION

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100036 8902

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
3ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE GESTIONES PARA OBTENER LA CERTIFICACIÓN TIPO

INSPECCIÓN FEDERAL (TIF) PARA EL RASTRO MUNICIPAL DE AVES
0 GESTIONES

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100036 726

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 100 100 100%
3ER TRIMESTRE 100 100 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
• PORCENTAJE DE REHABILITACIÓN REALIZADO DEL RASTRO MUNICIPAL DE

AVES
1 REHABILITACION

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100036 9916

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
3ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE GESTIONES PARA LOGRAR LA DOTACION DE

INFRAESTRUCTURA SANITARIA AL RASTRO MUNICIPAL DE AVES PARA
GARANTIZAR LOS PROCESOS SANITARIOS DE LA CARNE

0 GESTIONES

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100036 727

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 100 100 100%
3ER TRIMESTRE 100 100 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%
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